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INVITACIÓN  A PRESENTAR  PROPUESTAS PARA CONTRATACION DE:
“SERVICIO MÉDICO DE PEDIATRIA PARA EMERGENCIA E INTERNACION”

En cumplimiento al Reglamento de Administración de Bienes, Obras y Servicios, Capítulo II, Sección VI Modalidad de Compras y Contrataciones Menores, Art. 85 al 100, la Caja de Salud de la Banca Privada, invita a empresas comerciales, establecidas legalmente en la ciudad de Tarija, a presentar oferta de “SERVICIO MÉDICO DE PEDIATRIA PARA EMERGENCIA E INTERNACION”.

FECHA DE PRESENTACIÓN Las ofertas deberán ser presentadas en sobre cerrado hasta hrs. 15:00 del día lunes 20 de diciembre del año en curso a horas 15:00 en secretaria de Administración, ubicada en calle 15 de abril Nº 0432.
1. FUENTE DE FINANCIAMIENTO:

La institución cuenta con recursos propios contemplados en el presupuesto institucional para la adquisición mencionada.  

La oferta debe estar referida a lo siguiente:

2. OBJETO:

La CSBP requiere adquirir el servicio para mejorar la atención para los asegurados. El siguiente servicio es el siguiente:

	Ítem
	Detalle
	Unidad
	Cantidad

	1
	SERVICIO MÉDICO DE PEDIATRIA PARA EMERGENCIA E INTERNACION
	Meses
	
12








3. PROPUESTA ECONÓMICA:

La propuesta económica debe ser presentada en el Formulario “Solicitud de cotización” por la Totalidad del Ítem. (Documento adjunto a esta invitación).

La oferta presentada debe estar expresada en moneda nacional (Bolivianos).

4. VALIDEZ DE LA PROPUESTA:

La CSBP solicita un período de validez de propuesta de 30 días calendario como mínimo.
5. MODALIDAD DE CONTRATACIÓN
Se establece firmar un contrato civil de venta de servicios por un año con el proponente elegido, bajo la siguiente modalidad:
6. MODALIDAD
Contrato por monto fijo. Lo que significa que el proponente deberá ofertar un costo específico por mes para la atención de casos de emergencia de la especialidad de Pediatría. La CSBP pagará por dichas atenciones de manera mensual. Sistema de calificación menor costo.

Los proponentes deberán llenar solamente la columna “PROPUESTA ECONÓMICA Y TÉCNICA” del presente formulario, consignando su propuesta técnica de acuerdo a los requisitos solicitados. Asimismo, deberán llenar la oferta económica según el formulario adjunto. 

7. ADJUDICACIÓN:

La adjudicación será realizada por la Totalidad del ítem.

8. CONTRATO:

Con el proponente elegido se firmará un contrato de servicio por (1) Un año, bajo la modalidad de contratación de servicios por “monto fijo” que deberá cubrir todos los requerimientos que la CSBP, tenga el Servicio Médico de Pediatría para Emergencia e internación.

El contrato de Servicio se establecerá las obligaciones, derechos y penalidades por retraso con el o los proveedores que se adjudiquen ítems por un importe igual o mayor a Bs. 20.000,00

Los proponentes adjudicados podrán presentar para la firma de contrato fotocopia de los documentos legales, administrativos y técnicos solicitados

Para Sociedades:
· Escritura de Constitución Social,
· Poder del Representante Legal,
· Documento de identidad del Representante legal,
· Número de Identificación Tributaria (NIT),
· Matrícula de FUNDEMPRESA,

Para Empresas Unipersonales:

· Poder del Representante Legal (Si corresponde),
· Documento de identidad del Representante legal,
· Número de Identificación Tributaria (NIT),
· Matrícula de FUNDEMPRESA.

Para Personas Naturales:
· Documento de identidad del Propietario,
· Número de Identificación Tributaria (NIT).

9. FORMA DE PAGO:

La CSBP pagará en forma mensual el importe establecido una vez vencido el mes de servicio, previa presentación de los respaldos necesarios.
Tarija, diciembre de 2021
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